



RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS - I

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2023

PROCESSO Nº 001/2023

OBJETO: Contratação de serviços de administração, gerenciamento, emissão e fornecimento de Vale-Alimentação na forma de cartão eletrônico com chip

REQUERENTE: M&S BENEFÍCIOS

Questionamentos:

1. Qual será o prazo para assinatura do contrato após convocação?

RESPOSTA: Será de 05 (cinco) dias úteis.

2. Em virtude da não aceitação de taxa negativa, todas as empresas entrarão com a proposta zero e não haverá lances. Dessa forma, podemos entender que ocorrerá entre TODOS os participantes sem preferência a ME/EPP por não ter o lance dos 5% sobre a última oferta. Correto?

RESPOSTA: Sim, está correto.

Informações complementares:

- a) Haverá edição de edital modificativo para alteração dos itens/subitens 6.1 e 6.1.1 e Cláusula 11 do edital de origem.
- b) Mantida a data de realização da sessão, para **14 (catorze) de fevereiro de 2023**, pelo cumprimento do prazo mínimo definido no inciso V do artigo 4º da Lei nº 10.520/2002.

Assis, 30 de janeiro de 2023.

SILVIA MIRANDA GOMES
PREGOEIRA